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EXPONDO POLSKA SP. Z 0.0. SP. K.

UL. DEKORACYJNA 3, 65-155 ZIELONA GORA | POLAND, EU

A HINWEIS!

In der vorliegenden Anleitung sind Beispielbilder vorhanden, die von dem tatsachlichen Aussehen der
Maschine abweichen kénnen.

Die originale Anweisung ist die deutschsprachige Fassung. Sonstige Sprachfassungen sind Ubersetzungen
aus der deutschen Sprache.

ANWENDUNGSGEBIET
Der Druckreiniger ist zur Beseitigung von Verstopfungen in Rohren, Abfliissen, Kanalisationsrohren u.A.

Flr alle Schaden bei nicht bestimmungsgemaRer Verwendung haftet allein der Betreiber.

VERWENDUNG DES GERATS

Endstlick der Pumpe mit einem Aufsatz vom geeigneten Durchmesser (auf Dichtheit der Verbindung
achten) in den Abfluss des Beckens, der Toilette, der Bidets, der Badewanne, der Dusche u.A. einlegen (A)
Hebel ausziehen (B), und nach unten schieben (C). Die Verschmutzungen aus dem Abfluss werden unter
Druck durchgeschoben was ihn durchgangig macht.

c@gdﬂ f/

NIV ¥

Aufsatzwahl:

Geliefert werden geeignete Aufsatze zum Durchstechen praktisch aller Typen von Abfliissen. Zu wahlen ist
der Aufsatz, der die Ansaugoffnung der Pumpe und den durchzustechenden Abfluss richtig abdichtet.

Aufsatzmontage: Ansaugoffnung der Pumpe in die Buchse am Aufsatz einschieben.
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EN USER MANUAL

INSTRUKCJA OBSLUGI Pﬂ_—,

A PLEASE NOTE!

Drawings in this manual are for illustration purposes only and in some details it may differ from the actual
machine.

The original operation manual is in German. Other language versions are translations from German.

AREA OF USE
The manual cleaning pump is intended for unplugging blocked S bends, outlets, sewage pipes, etc.

The user is liable for any damage resulting from non-intended use of the device!

USE OF THE DEVICE

Put the end of the pump with an extension of appropriate diameter (to ensure the connection is tight) in
the drain hole of the washbasin, toilet, bidet, bathtub, shower unit, etc. (A) pull the handle (B), then push
it down (C). The contamination which was deposited in the drain will be pushed out with pressure, thus
clearing the drain.
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Extension selection:

The device is provided with a selection of extensions, allowing you to clear manually any type of drain.
Choose the extension in such a way to ensure a tight fit between the suction hole of the pump and the
outlet.

Extension fitting: Insert the suction hole of the pump into the appropriate connector of the tip.

A UWAGA!

Ilustracje w niniejszej instrukcji obstugi maja charakter poglagdowy i w niektérych szczegétach moga réznic
sie od rzeczywistego wygladu produktu.

Instrukcjg oryginalng jest niemiecka wersja instrukcji. Pozostate wersje jezykowe sg ttumaczeniami z jezyka
niemieckiego.

Reczna pompa do czyszczenia jest przeznaczona do przetykania zatkanych syfonéw, odptywow, rur kanaliza-
cyjnych, itp.

Odpowiedzialnos¢ za wszelkie szkody powstate w wyniku uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem
ponosi uzytkownik.

SPOSOB DZIALANIA

Nalezy umiesci¢ koniec pompki z koricdwka o odpowiednio dobranej srednicy (tak, aby potaczenie byto
szczelne) w otworze odptywowym umywalki, toalety, bidetu, wanny, prysznica itp. (A) pociggnac raczke
do siebie(B), a nastepnie pchng¢ w dét (C). Nieczystosci zalegajace w odptywie zostang wypchnigte przez
cisnienie, a odptyw udrozniony.

W Y W
N S

Dobér koricdwek:

W zestawie dostepne sg odpowiednie koricdwki pozwalajgce na udraznianie praktycznie wszystkich typow
odptywdw. Koricowke nalezy dobraé tak, aby otwér ssacy pompki i udrazniany odptyw tworzyty szczelne
potaczenie.

Montaz koricowek: Otwér ssacy pompki nalezy wtozy¢ do odpowiedniej tulei znajdujacej sie w kazdej
koricéwce.
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@Z NAVOD K POUZITi

ISTRUZIONI PER L‘USO DT

A POZOR!

llustrace v tomto ndvodu maji ndhledovou povahu a v nékterych detailech se od skute¢ného vzhledu stroje
mohou lisit.

Originalnim navodem je némecka verze navodu. Ostatni jazykové verze jsou prekladem z némeckého
jazyka.

Ruéni pumpa na Cisténi je uréena ke zprichodriovani ucpanych sifond, odtokd, kanalizacnich trubek apod.
Odpovédnost za veskeré skody vzniklé v disledku pouZiti zafizeni v rozporu s uréenim nese uzivatel.

JAK TO FUNGUJE?

Konec pumpicky s koncovkou o pFislusném priméru (tak, aby spojeni bylo tésné) umistéte v odtokovém ot-
voru umyvadla, zachodové misy, bidetu, vany, sprchy atd. (A) PFitahnéte rukojet k sobé (B) a pak ji zatladte
smérem dolu (C). Nedistoty, které utkvély v odtoku budou vytlaceny tlakem a odtok bude zpriichodnén.
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Volba koncovek:

Sada obsahuje pfislusné koncovky, které umoznuji zpriichodnéni prakticky vech druhd odtokd. Koncovku
je nutné volit tak, aby saci otvor pumpicky a zpriichodnény odtok vytvofily tésné spojeni.

Montaz koncovek: Saci otvor pumpicky je tfeba vlozit do pfislusného pouzdra, které se nachazi v kazdé
koncovce.

A IMPORTANTE!

Le immagini contenute nel seguente manuale potrebbero differire dal prodotto.
La versione originale di questo manuale € in lingua tedesca. Altre versioni sono traduzioni dal tedesco.

CAMPO DI APPLICAZIONE

Una pompa di disotturazione & uno strumento per la rimozione di ostruzioni in tubi, scarichi, tubi di cana-
lizzazione, ecc.

L'utente & il solo e unico responsabile dei danni causati da un utilizzo improprio del dispositivo.

USO DELL'APPARECCHIO

Inserire |'attaccatura della pompa con il giusto diametro (controllare la tenuta del collegamento) nello
scarico del lavandino, del wc, del bidet, della vasca, della doccia (A) tirare la leva (B), spingere verso il basso
(C). Cio che ostruisce il passaggio vengono spinte i avanti grazie alla pressione e, il che permette di liberare
lo scarico.
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Scelta dell’attaccatura:

Nella spedizione sono comprese tutte le attaccature ideali per disotturare tutti i tipi di scarico. Selezionare
I'attaccatura che garantisce la massima impermeabilita e tenuta tra I'apertura della pompa e lo scarico da
disotturare.

Montaggio dell’attaccatura: inserire I'apertura della pompa nella boccola dell’attaccatura.
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Eg MANUAL DE INSTRUCCIONES

MANUEL D'UTILISATION ER

A NOTA!

En este manual se incluyen fotos ilustrativas, que podrian no coincidir exactamente con la apariencia real
del dispositivo.

El texto en aleman corresponde a la version original. Los textos en otras lenguas son traducciones de las
instrucciones en aleman.

AMBITO DE APLICACION

La bomba de limpieza ha sido disefiada para desatascar tuberias, desaglies, canalizaciones, etc.

El usuario es responsable de los dafios derivados de un uso inadecuado del aparato.

USO DEL DISPOSITIVO

Inserte el extremo de la bomba con el inserto del didametro correspondiente (A) en desaglie del lavabo,
inodoro, bidé, bafiera, etc., tire de la palanca (B) y presidnela hacia abajo (C) para expulsar hacia abajo y
desatascar el paso.
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Opcidn de insertos:

Se suministran insertos compatibles para todo tipo de desagiies. Seleccione el inserto que cubra la abertura
del desaglie y permita hacer vacio.

Montaje del inserto: Introduzca el conector del inserto en la abertura de la bomba.

A INDICATION!

ATTENTION Certaines illustrations, présentes dans cette notice, peuvent différer de la véritable apparence
de I'appareil.

La version originale de ce manuel a été rédigée en allemand. Les autres versions sont des traductions de
I'allemand.

UTILISATION
Un déboucheur a pompe permet de déboucher ou d'éliminer les bouchons dans des tuyaux, évacuations,
canalisations ou autres types semblables.

L'utilisateur assume toute responsabilité en cas de dommages liés a un usage inapproprié de I'appareil.

UTILISATION DE L'APPAREIL

Insérez |'extrémité de la pompe, avec I'embout au diamétre adapté (faire attention a I'étanchéité de la
connexion), dans le siphon de I'évier, dans les toilettes, dans un bidet, dans I'évacuation d'une baignoire
ou d'une douche (A), tirez le levier (B), puis poussez-le vers le bas (C). Sous la pression, les pollutions vont
ressortir de la canalisation pour pouvoir étre extraites.
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Sélection de I'embout:

Plusieurs embouts pratiques, adaptés pour tout type d'évacuation, sont livrés avec I'appareil. Il faut ensuite
sélectionner I'embout qui sera adapté au dispositif d'aspiration de la pompe pour que celui-ci rende
étanche sa liaison avec le siphon a déboucher.

Montage de I'embout: Insérez le dispositif d'aspiration de la pompe dans le connecteur femelle de
I'embout.
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N\ A Design Made in Germany
kl!ﬁ%wwcs expondo.de
Product name Pump Cleaner
Model MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100
Serial-Nr.

Production year

Manufacturer‘s name: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Manufacturer‘s address: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Géra | Poland, EU

N ° Design Made in German
k!,‘%wcj expogndo.de !
Produktname Druckreiniger
Modell MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100
Ordnungsnummer
Produktionsjahr

Name des Herstellers: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Anschrift des Herstellers: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Géra | Poland, EU

N DV® Design Made in Germany
Ng I\ do.d
MOTOR TECHNICS expondo.de
Nazwa produktu Pompa do rur
Model produktu MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100
Numer serii

Rok Produkcji

Name des Herstellers: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Anschrift des Herstellers: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Géra | Poland, EU

N \Ad Design Made in Germany
k!.:%pg expondo.de

Nom du produit Nettoyeur a pression
Modéle MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100
Numéro de série

Année de production

Nom du fabricant: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.
Adresse du fabricant: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Géra | Poland, EU

Q‘SDDV“ Design Made in Germany

MOTOR TEGHNICS expondo.de
Nome del prodotto Idropulitrice
Modello MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100

Numero di serie

Anno di produzione

Nome del produttore: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Indirizzo del fornitore: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Gora | Poland, EU

N \Ad Design Made in Germany
k!ﬁ%wwcs expondo.de

Nombre del producto  Limpiador a presién
Modelo MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100
Nudmero de serie

Afio de produccién

Nombre del fabricante: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Direccion del fabricante: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Géra | Poland, EU

®

A\ v Design Made in Germany
AL AR expondo.de
Nazev vyrobku Tlakova mycka
Model vyrobku MSW-PUMP CLEAN 70 | CLEAN 100

Sériové Cislo

Rok vyroby

Nazev vyrobce: expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

Adresa vyrobce: ul. Dekoracyjna 3; 65-155 Zielona Gora | Poland, EU

|
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UNSER HAUPTZIEL IST DIE ZUFRIEDENHEIT UNSERER KUNDEN!
BEI FRAGEN KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE UNTER:

OUR CUSTOMERS’ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GLOWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTOW
W PRZYPADKU PYTAN PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM

W DANYM KRAJU:

NOTRE BUT PREMIER EST VOTRE SATISFACTION!
POUR TOUTE QUESTION, CONTACTEZ NOUS SUR:

NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL ES LA SATISFACCION DE NUESTROS CLIENTES!
SI TIENE PREGUNTAS, POR FAVOR PONGANSE EN CONTACTO CON NOSTROS EN:

IL NOSTRO PRINCIPALE OBIETTIVO E LA SODDISFAZIONE DEI NOSTRI CLIENTI! PER EVENTUALI DOMANDE
CONTATTARCI A:

NASIM HLAVNIM CILEM JE SPOKOJENOST NASICH ZAKAZNIKU! V PRIPADE OTAZEK NAS PROSIM KONTAKTUJTE NA:

CONTACT

expondo Polska sp.z o.0. sp. k.

ul. Dekoracyjna 3
65-155 Zielona Géra | Poland, EU

e-mail: inffo@expondo.de

expondo.de




